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LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ANTES DE INICIAR AS PROVAS

As instrugBes contidas na capa deste Caderno integram o edital no 02/2015 do Teste ANPAD.
O descumprimento de qualquer um dos itens arrolados a seguir ou no proprio edital pode gerar
a sua desclassificacdo e o ndo processamento de seu resultado. E obrigatorio preencher os
dados a seguir (com letra de forma):
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Instrugdes gerais para realizacéio das provas
Caderno de Provas

Aguarde autorizacgdo para abrir o Caderno de Provas.

Este Caderno de Provas é constituido de 85 questdes de multipla escolha.

As questdes de nimero 1 a 17 referem-se a prova de RACIOCINIO LOGICO.

As guestdes de numero 18 a 34 referem-se a prova de RACIOCINIO QUANTITATIVO.
As questdes de numero 35 a 51 referem-se a prova de PORTUGUES

As questdes de nlmero 52 a 68 referem-se a prova de INGLES., >

As gquestBes de nimero 69 a 85 referem-se a prova de RACIOCINIO ANALITICO.

Cartdo de Respostas

Ao receber o Cartdo de Respostas, verifique se os seus dados pessoais estdo corretos. Caso haja
irregularidade, comunique-a imediatamente ao fiscal.

Em cada questd@o, marque apenas a letra da alternativa que vocé julgar adequada.
Use somente caneta esferografica azul ou preta, marcando o Cartdo da seguinte forma:

SEORORCN NG)

ATENGCAO AO TRANSCREVER SUAS RESPOSTAS PARA O CARTAO!

O Cartdo de Respostas néo serd substituido nos casos de falhas de manuseio cometidas pelo inscrito.
Depois de preencher completamente o Cartdo de Respostas, entregue-o ao fiscal.

Fatores que comprometem a pontuagéo

Nenhuma ou mais de uma opg&o assinalada para a mesma guestéo.
Rabiscos, manchas ou rasuras no Cartdo de Respostas.
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Outras informacdes

Para sua maior seguranca, antes de utilizar seu Cart&o de Respostas, marque, no Caderno de Provas, a

letra correspondente a resposta que vocé julgar adequada para cada quest&o.

4.2 Naofaga qualquer pergunta sobre as questdes durante as provas - a interpretagao faz parte do processo
de avaliacdo. Caso necessite de quaisquer cutros esclarecimentos, levante o brago e aguarde o fiscal.

4.3 N&o sdo permitidas consultas, empréstimo de material nem qualquer tipo de comunicagdo entre os
inscritos; tampouco esta autorizado o uso de livros, diciondrios, calculadoras, apontamentos ou
eqmpamentos eletronicos ou néo.

4.4 N&o ¢ permitido o uso do celular e qualquer outro tipo de aparelho de comunicacdo eletrdnica. O aparelho
deve permanecer desligado durante todo o periodo de realizaco do Teste.

4.5 Tempo para realizagédo das provas: 4 horas.

4.6 Poderdo levar este Caderno de Provas os inscritos que permanecerem na sala de prova por um perlodo
minimo de 3 horas. Caso o inscrito saia da sala antes desse periodo minimo, seu Caderno de Provas serd
recolhido e devolvido somente depois de todos os inscritos terem entregue o Cartio de Respostas.

4.7 Ao concluir as provas, permanega em seu lugar e comunique ao fiscal. Antes de entregar seu Cartdo de
Respostas, verifique cuidadosamente se marcou as respostas de todas as questdes.

4.8 Entregue o Cartdo de Respostas dentro do horaric permitido. Apds o prazo limite, o seu Cartdo de
Respostas ndo sera aceito para a apuracdo dos resultados.

4.9 Adevolucdo do Cartdo de Respostas no prazo estabelecido é de sua inteira responsabilidade.

4.10 Todo e qualquer descumprimento das regras do edital e/ou deste Caderno de Provas sera registrado em

ata especifica a ser encaminhada para a Coordenagéc do Teste ANPAD. Para dirimir quaisquer ddvidas,

entre em contato por e-mail com a Coordenacéo apds a realizacdo das provas.
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Boa prova!

Teste ANPAD
www.anpad.ora.br/teste - teste@anpad.ora.br
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PROVA DE RACIOCINIO LOGICO

1. Acerca dos funciondrios de uma firma, sdo premissas validas: Espago disponivel

I Algum funcionario terceirizado nfio ficard até dezembro. para célculos
II.  Todo funciondrio que ¢ pintor e eletricista ficar4 até dezembro.

Logo, algum funciondrio terceirizado

A) ndo ¢ pintor, nem eletricista.

B) que néo ¢é eletricista ¢ pintor.

C) néo ¢ pintor ou ndo ¢ eletricista.

D) que fique até dezembro serd pintor ¢ eletricista.

E) que seja pintor devera ser eletricista para ficar at¢ dezembro.

2. Um dado usual tem a forma de um cubo e suas faces s3o numeradas de
1 a 6, de tal modo que os niimeros que estdo em faces opostas tém soma
iguala 7.

Dois dados foram langados ao solo e os numeros presentes nas faces que
ficaram voltadas para cima, que usualmente definem o resultado do
langamento, sdo representados por x € y. Os numeros presentes nas faces
que ficaram voltadas para baixo, ocultos 4 observagio direta por conta de
as faces estarem encostadas no solo, sdo representados por a e b.

Tem-se que a soma x + y é igual a 10 se, e somente se, a soma a + b &
igual a

A 3.
B) 4.
07
D) 10.
E) 14.

3. O elevador de um prédio de 30 andares estava no primeiro andar (1°),
quando foi chamado por alguém que estava no 30° andar. Assim que as
portas do elevador se fecharam, ocorreu um problema técnico que o fez
funcionar no seguinte padriio de movimentagio: ele subia trés andares em
1 minuto e, logo em seguida, descia dois andares, também em 1 minuto.
Esse padrdo se repetiu de forma ininterrupta até que o elevador alcangou o
30° andar pela primeira vez.

Quantos minutos o elevador levou para chegar ao 30° andar, pela primeira
vez, desde o momento em que suas portas se fecharam no 1° andar?

A) 53.
B) 5.
C) 56.
D) 59.
E) 60.

4. Se Cintia fala alemio, entfio eu falo inglés ou francés.
Ora, eu ndo falo inglés.

Assim, se eu ndo falo francés, entdo

A) eu falo alem3o.

B) eu néo falo alem3o.

C) Cintia fala alemio.
D) Cintia n3o fala inglés.
E) Cintia n3o fala alemio.
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5. Considere uma balanca tradicional (composta por dois pratos ¢quidistantes
por um cixo central) e dois pesos de mesma massa, R ¢ S. Em um
experimento, a balanca admitird apenas as seguintes configuragdes: ficar
vazia ou ter em seus pratos, distribuidos de qualquer forma, o peso R e/ou
0 peso S.

Espaco disponivel
para calculos

Em determinado instante do experimento, considere as quatro proposi¢des
l6gicas a seguir:

P: a balanga estd em equilibrio;

M: o peso R estd em algum prato da balanca;

N: o peso S ndo estd em prato algum da balanga;
Q: algum prato da balanca possui apenas um peso.

I uma tautologia a equivaléncia logica dada por

A) Po[MAQ]L

B) P« [(~M)AN].

C) PoMA(N)AQ]

D) P& ([(+*M)AN]vMAEND.

E) P ([(*M)AN]v[M A (~N) A Q]).

6. Considere a seguinte proposicdo:
P: “Todos os indices da empresa no ano de 2014 foram positivos.”
A negacdo da proposigio P ¢ logicamente equivalente a afirmacg@o

A) “Algum indice da empresa no ano de 2014 foi negativo.”

B) “Algum dos indices dos anos distintos de 2014 foi negativo.”

C) *Todos os indices da empresa no ano de 2014 foram negativos.”
D) “Algum indice da empresa no ano de 2014 foi negativo ou zero.”

E) “Todos os indices da empresa no ano de 2014 foram negativos ou
zero.”

7. Abaixo sdo apresentadas trés afirmacdes sobre funcionarios de uma

empresa, que possui um unico gerente. Sabe-se que, dentre as afirmac¢des
dadas, apenas duas sfo falsas:

I.  Algum funciondrio mora na Barra, e o gerente da empresa ndo se
chama Carlos.

II. O gerente da empresa se chama Carlos, ou nenhum funcionario mora
na Barra.

III. Luis néo € o gerente da empresa ou ndo mora na Barra.
Portanto, € verdade que o gerente da empresa

A) se chama Luis e mora na Barra.

B) se chama Carlos ¢ mora na Barra.

C) sechama Luis e ndo mora na Barra.

D) se chama Carlos e ndo mora na Barra.

E) ou se chama Carlos, ou ndo mora na Barra.
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8 7 orge estava indo de carro para a cidade de Ribeirinha da Lua e foi alertado

sobre o fato de que muitos habitantes daquela cidade nio gostam de

forasteiros. Ao se aproximar da cidade, encontrou uma bifurcacio e ficou

em divida sobre qual estrada deveria seguir. Na bifurcacio, havia uma

pessoa e Jorge resolveu perguntar-lhe qual estrada deveria seguir para

chegar a Ribeirinha da Lua. Nao confiando na resposta que obteria, Jorge

penscu em fazer uma pergunta, cuja resposta fosse um “sim” ou um “nic”

¢ que fosse capaz de revelar a estrada correta, sabendo que essa pessoa
apenas mente ou apenas diz a verdade.

Espago disponivel
para célculos

Uma pergunta que, se feita por Jorge e bem compreendida pela pessoa,
cumpriria tal fungéo é:

A) Qual estrada nfo devo tomar para chegar a Ribeirinha da Lua?

B) Se vocé fosse tomar uma estrada para chegar em Ribeirinha da Lua,
qual seria?

C) Se cu apontasse para a estrada que vai para Ribeirinha da Lua, vocé
confirmaria?

D} A estrada que devo tomar para chegar em Ribeirinha da Lua é aquela?
(apontando para uma das estradas).

E) Se eu te perguntasse se essa ¢ a estrada para Ribeirinha da Lua, vocé
responderia que sim? (apontando para uma das estradas).

9. Considere as seguintes premissas acerca das obras realizadas por
determinada construtora:

I.  Uma obra ndo ¢ considerada grande se, e somente se, o niimero de
prédios construidos €, no maximo, igual a 2.

II. Uma obra da lucro se, ¢ somente se, sua duracio é de, no minimo,
400 dias.

Uma obra grande da referida construtora ndo da lucro se, e somente se, o
numero de prédios €

A) no minimo igual a 2 ou sua durago € de, no maximo, 401 dias.
B) no minimo igual a 3 ou sua duragdio ¢ de, no maximo, 399 dias.
C) no minimo igual a 3 e sua duragdo ¢ de, no maximo, 399 dias.
D) no maximo igual a 1 e sua duragdo € de, no minimo, 401 dias.
E) no maximo igual a 2 ¢ sua duragio € de, no minimo, 401 dias.

10. Considere as seguintes premissas sobre os estudantes de uma universidade:

[ “Algum estudante que ¢ monitor ndio recebe bolsa.”

II. “Todos aqueles estudantes que estdo no sétimo periodo recebem
bolsa.”

Portanto,

A) algum estudante do sétimo periodo € monitor.

B) algum estudante do sétimo periodo nfio é monitor.

C) todos os estudantes do sétimo periodo nfo sio monitores.

D) algum estudante que ¢ monitor n&o esta no sétimo periodo.

E) todos os estudantes que sdo monitores no estdo no sétimo periodo.
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11. Todo padeiro é musico ou pintor.
Algum sorveteiro é padeiro e médico.
Todo pintor ndo € médico.

g) ANPAD — Associacio Nacional de Pés-Graduagiio e Pesquisa em Administracio

Espaco disponivel
para célculos

Portanto, algum sorveteiro

A) ¢ pintor.
B) ¢ musico.
- C) ndo ¢ padeiro.
D) ndo € médico.
E) ¢ médico e ndo ¢ musico.

12. Dado um conjunto universo U e conjuntos X, Y « U nio vazios, definem-
s¢ 0 conjunto diferenca X — Y € o complementar X respectivamente por:

° X‘Y:{erlxeXexeY}
e X=U-X

Dados dois conjuntos A, B — U nfio vazios, tem-se que o conjunto
A — (A - B) € igual a0 conjunto

A) ANB.
B) AnB.
C) AUB.
0j. AR,
E) B-A.

13. Jorge disse:

“Ha uma padaria onde todos os paes séo quentinhos, mas ndo sio torrados.”

A negagiio da afirmagio feita por Jorge & logicamente equivalente a
afirmacio

A) “Néo ha padarias que fazem paes quentinhos e torrados.”

B) “H4 uma padaria em que p3o algum ¢ quentinho ou torrado.”

C) “Emtoda padaria, ha um pdo que nio é quentinho, mas & torrado.”

D) “Em toda padaria, h4 sempre algum p&io que ndo é quentinho ou que
¢ torrado.”

E) “Hé uma padaria em que hd algum pdo que nfio & quentinho ou que é
torrado.”

14. Dois conjuntos A e B sdo tais que:

I oconjunto A possui 5 elementos;
IL o conjunto B possui 7 elementos:
III. o conjunto A w B possui 8 elementos.

Dessa forma,

A) tem-se que A c B.

B) o conjunto A ~ B possui 2 elementos.

C) hé apenas um elemento de A que nfio estd em B.
D) hé apenas um elemento de B que ndo estd em A.
E) hd apenas trés elementos de A que nfo estio em B.
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15. Uma fabrica de bolas de golfe enfrenta um sério problema e conta com um
dos seus funciondrios para resolvé-lo. No més passado, um total de 10.000
bolas oficiais foi produzido em 100 lotes com 100 bolas cada. A massa de
uma bola de golfe oficial é de 45,93 gramas; no entanto, em apenas 1 dos
100 lotes produzidos, um dos revestimentos internos n#o foi aplicado nas
bolas e, por isso, a massa delas ficou 0,5 grama abaixo da massa oficial,
em 45,43 gramas. Os lotes produzidos foram numerados de 1 a 100, para
o controle interno, mas nfo se sabe o nimero do lote defeituoso.

\/’) ANPAD - Associaciio Nacional de Pés-Graduacio e Pesquisa em Administracio

Espaco disponivel
para célculos

Um funcionario da fébrica precisa descobrir o niimero do lote defeituoso e
dispde apenas de uma balanca de preciséo adaptada para a medigio em
escala, sendo capaz de medir a massa de até 6.000 bolas de uma Gnica vez.

O nimero minimo de pesagens que permite ao funcionario estabelecer uma
estratégia de pesagem capaz de determinar precisamente o niimero do lote
defeituoso € igual a

A). 1.
B) 2.
C) 5.000.
D) 5.001.
E) 9.900.

16. Considere p, g e r proposi¢des simples que compdem as seguintes
premissas de um argumento: : 2

L (p)—>g
I (~g)vr

Uma conclusdo que torna o argumento valido é

A) r—p.

B) g—p.

C) (~r)—>q.
D) (~r)—p.

Bf irr) > (),

17. A tricotomia ¢ uma propriedade valida no conjunto dos niimeros inteiros:
todo numero inteiro ¢ negativo, zero ou positivo.

Considere a proposicio P: “Se N pertence ao conjunto dos niimeros
inteiros, entfio todos os seus divisores sdo positivos™.

A negagio de P ¢ logicamente equivalente a

A) “N pertence ao conjunto dos nimeros inteiros, e todos os seus
divisores sdo negativos.”

B) “N pertence ao conjunto dos nimeros inteiros, e pelo menos um dos
seus divisores é negativo.”

C) “N pertence ao conjunto dos numeros inteiros, ¢ pelo menos um dos
seus divisores ndo € positivo.”

D) “Se N ndo pertence ao conjunto dos niimeros inteiros, entfo pelo
menos um dos seus divisores ndo € positivo.” '

E) “Se N pertence ao conjunto dos ntmeros inteiros, entio pelo menos
um dos seus divisores € negativo.”
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